["'eomeTp nporpecc

[CeoMeTp NporpecchbiH axXHUA rnwy yYH 6a snraesap ereraex 601 n—p rmwy yH xyptan 6yx

FAWY YHWIAr on. MeH oypbliH HAr 6YXan T0O erer0eHe. AXHWIA MY YH ereraceH tyn 2,34, ....-p
FUWY Y ONIAT ONIOX FaX M3AT YPranXuncasp N XypTan 6yx ruwy yHuUAr onx xasnax 6a xapas
LapaaruiiH ruwy Y HUAr onox SBUag yr yTra rapaac aBcaH AypblH TOOHOOC NX 6014MXBON N-p
FUWY YHUAT 0NOX XYPTan 60AN0ro YPranxnaxryi, XxaMriAH Cy 'Y ng ONICOH Ty YH XYPTan
X3BN13. X3paB 01X Oyl rmwy y4niAH yTra yr TOOHOOC uxryi 6aricaap 6avean n-p ruwy yH
XYPT3N ONX X3BN3.

Input

CeoMeTp NPOrpecchbiH aXHUA TUWY YH, AAraBap, Xaa4yrasp ruwy yH XypTan onox ayraap 6010+
OYPbIH TOO raCcaH fapaannaap 4 aepar 6YXan T00 XOOCOH 3airaap TycraapnarnaH ererjeHe.

Output

MMwyyH 6YPUIAH yTra WH3 MePeH XaBNar AaHa. (XKuwaa rapantaHg erer4CeH wur xanbapasp)

Example

Input:
231030

Output:
2

2*3=6
6*3=18

18*3=54
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